

Нескучные новогодние каникулы 1 «А»

2 января учащиеся 1 «А» отправились в очень увлекательное научно-познавательное путешествие «Город профессий», г. Калининград, где дети смогли познакомиться с особенностями разных профессий. Даже взрослому человеку, было не утомительно находиться в городе, не говоря о ребёнке, которого было сложно увести. Было очень увлекательно и здорово!



4 января наши ученики украшали Храм А. Невского к Рождеству.



5 января мы стали участниками мастер-класса «Символ года зайчик-брелок, посетив Дом детского творчества г. Балтийска. Посетили выставку творческих работ «Ёлочка – 2023»



Интересно было посетить Цирк и мастер –класс по изготовлению карамелек.
Сделать «снежного ангела»



Незабываемым событием стала «Юнармейская Ёлка» в Доме офицеров Балтийского флота.



Новый год –запах мандаринов, ёлки и конечно же новогоднего чуда!
Программа «Орлята России порадовала новогодней подборкой новогодних советских мультфильмов и фильмов. Которые мы с удовольствием посмотрели!



Семейный кинопросмотр



Вот такие Нескучные новогодние каникулы!!!